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. ) Na unohoytotel 1 xateuduvépevn tapdywyos Dy, f(zo) tne ouvdpmone f(z,y) = xy+4sin(z) oto onuelo
xo = (0, 1) xata ty xatebYuvorn tou daviopatos u = (3,4)

B)No urmoroyiotel 1 xatevduvéduevn napdywyoc Dy, f(1,—1,2) tne owvdptnone f(z,y,2) = 2%y* + 2(x + y)
ot0 onueio A = (1,-1,2) xata tny xatetduvon Tou davioyatoc u = £(0,3,4).

T cuunépacpa Pyalvel ano To ATOTEAECUY;

Andvinon

)

Apo To Sidvuoya elvor xddeto atny xAon.

. Eav f(z,y) = e’ you x = x(t) = teos(t), y = y(t) = tsin(t) vnokoylote TRy ohut| mapdywYo % oTo
onuelo t = 5

Amdvinon

df df de  df dy
dt dxdt dydt
Avtuadiotolue v t = 7, xou malpvoupe % =z = —%3
. No eZetooto0v oL mapaxdte cUVORTACELS YIo PEYIOTES - ENAYIOTES TUYEC:
a) f(z,y) = 2> + y* — 4o + 6y + 25
B) g(x,y) = z° +y* + 3xy
Andvinon
o) EXdpyoto vz =2,y = —3
B) Mévywoto yo ¢ = —1,y = —1. Zaypauxd onyelo oty apyh Twv aldvwy.

. No Beetoly 1o ohixd péyiota xon ehdytota tne ouvdptnone z = f(z,y) = 222 —4x+y? — 4y +1 o670 xhewotd
TELYWVINo Ywelo Tou gpdocetal ano Tic evdelec © = 0,y = 2,y = 2z o7o lo TETUPTNSELO.

Andvinon

Ohxd péyioto otny apyn v a&évwy, (oo ye 1. Ohxd erdytoto oto onueio A(l, 2) (oo pe -5.

. Beelte 1o Tomxd péyiota xol EAAYLOT TNE CUVERTHOTG flxy,29) = x‘;’ + asg — 3x1 — 1229 + 20.
Arndvinon
Méyioto oto A(-1, -2). EXdyioto oto B(1,2).

. Aiveton éva oploydvio naparinieninedo dedouévou dyxou V, avoytd ano mévw. Bpelte motéc Yo mpéret va
elvar oL BLoTAGELS TOL X1, T2, T3 £TOL WOTE TO OUVORXO €ufadd TV TAEUPWY Tou va eivat EAdYLOTO.
Andvinon

r=y=v2V, z=¢{%



7. o) H Yepuoxpacio twv onpeinv tou yopou oplleta ano tnv ouvdptnon T(z,y, 2) = 2% — y — 22,
"Eva ntnvé mou Bpioxeton oto onueio A(1,2,1) netder npog Ty xatetiuvon tou daviouatos (2, 5, 2) ue
v ehnida ott o Leotadel. Elvar ol einidec tou Bdotuec;
B)H depuoxpacio Twv onuelwv Tou yoOpou oplletar ano Vv ouvdptnon f(z,y,2) = 2%y + yz — e*¥. Na
unohoytotel o pulpde petaBolic e Yepuoxpaciac oto onuelo P(1, 1, 1) wc mpog v xatedBuvon tou
dtaviouaTog PO, émou O n apyY) v a&évwy. Na Beeldel n xatediuvon tou péyiotou puduol petaforic e
Yeppoxpaciog oto onyelo P.
Andvinon
o) Nau, yratt 10 diévuoua u elvar otny xatebduvon e xiione oe exelvo 10 onuelo.
B) Ebvor n mapdywyoc mpoc Ty xatebluver tou PO, {on pe 23-55_ O uéyiotoc puluog uetaforrhic Tng
Yepuoxpaoiac oto onueio P elvon tpoc v xatedduvon e xhione, Vf = (2 —e,2 —e, 1).




